

# A线：走进革命圣地·重温红色岁月

## ——纯情陕北、火红延安之旅

拜谒中华始祖“黄帝陵”寻求先祖的佑护；观雄奇壮美的“壶口瀑布”看霓虹飞度、听十里惊雷！走访革命圣地延安，目睹老一辈革命家的奋斗环境；前往习总书记当年插队7年的地方“梁家河”一起重走知青路；来到开国元勋习仲勋故里，聆听先辈的丰功伟绩！让我们不忘初心，牢记使命，走一趟最经典难忘的红色之旅吧~

时间	行程安排	住宿
第一天 9月18日	午餐后前往革命圣地延安。途中抵达国家5A级景区、“华夏第一陵”——【黄帝陵·轩辕庙】。黄帝陵是中华民族始祖轩辕黄帝的陵园、是中华儿女祭祖的圣地，每年清明节国家公祭已成为中华民族传统祭祀大典。这里群山环抱、古柏参天、群阁错落有致，登高近观，天圆地方的建筑气势恢宏，来到这里你会惊奇在这黄土高原上竟有如此山水美景，实乃天赐福地。晚餐后入住酒店。	延安
第二天 9月19日	早餐后参观园林式的革命纪念地——【枣园革命旧址】。这里原是一家地主的庄园，中共中央进驻延安后，为中央社会部驻地，改名为“延园”，园林中央坐落着中央书记处礼堂，依山分布着5座独立的院落，分别是毛泽东、朱德、周恩来、刘少奇、任弼时、张闻天、彭德怀等中央领导的旧居。之后参观抗战时期的党中央驻地、中共七大会议址、发表著名的“一切反动派都是纸老虎”约谈的地方——【杨家岭革命旧址】。这里依然有当年大生产运动留下的宝贵实物与图片资料，还能看到毛泽东、朱德、周恩来、刘少奇等中央领导人当年住过的窑洞。之后参观爱国主义教育重要基地——【延安革命纪念馆】。馆内展出了大量珍贵革命文物、文献和照片，生动、形象地再现了老一辈革命家在延安住窑洞、吃小米、驱日寇的光辉业绩。午餐后前往延川参观知青故居——【梁家河】（含电瓶车）。梁家河是习总书记当年插队生活7年的地方，他把自己的青春放在了这里；让我们了解梁家河村史、参观知青们居住过的窑洞，一起重走知青路。之后品尝{延安爱心枣}，可自由选购。晚餐后入住酒店，也可自费欣赏红色历史舞台剧——《延安保育院》，穿越时空回到那段激荡人心的年代，感受那份无疆大爱。	延安或壶口
第三天 9月20日	早餐后前往壶口游览世界第一大黄色瀑布奇观、国家4A级景区——【壶口瀑布】。黄河奔流至此由宽而窄、由高到低飞流直下形成一个巨大的落差，瀑布喷薄而出骇浪翻滚，如千军万马奔腾怒吼，以排山倒海的气魄展现着大自然的磅礴伟力，呈现“千里黄河一壶收”的壮观气概，在黄河奔腾咆哮中体验速度与激情的张扬！午餐后前往富平抵达开国元勋、杰出的无产阶级革命家——习仲勋故里，参观爱国主义教育基地【习仲勋纪念馆及陵园】。缅怀这位从三秦大地上走出去的伟人，追忆习仲勋同志的丰功伟绩和他光辉的一生。之后返回西安，途中参观{丝绸博物馆}；抵达西安后前往非物质文化遗产美食街【永兴坊】（自由活动、晚餐自理）。这里没有重复的店面、没有加盟店，都是本土出名的老店或分店，汇集了省内各地市最有名的美食，让你不出西安就可以品尝到全省美食。之后入住酒店。	西安
第四天 9月21日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的红色经典之旅。	不含

➔ 自费娱乐项目推荐（自愿选择参加）：大型红色历史舞台剧——《延安保育院》：198元/人

### 注意事项及温馨提示：

- 1、北上延安革命老区旅游，路途较远乘车时间长，可备晕车药物；当地的住宿餐饮条件相落后请您有思想准备；
- 2、壶口瀑布没有护栏，不要站得太近，要特别注意安全，瀑布水量大的时候，气温较低请备好衣物；
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；
- 4、考察是请服从导游安排，记好车号及导游电话，行程再不减少景点的情况下可以前后调整顺序；因不可抗拒因素以至游览景点减少，延误等所产生的费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 5、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决。在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快！